
Questionnaire à destination des 
Parents d’Elèves

Résultats - consultation de 
novembre 2021



� 130 réponses 

� 38 (29,2%) réponses ne concernent que la maternelle, 66 (50,8%) que l’élémentaire et 26 les deux (20%). 

Ramené au nombre 
d’enfants, les réponses 

concernent 59% des 
effectifs de l’école 

maternelle

Ramené au nombre 
d’enfants, les réponses 

concernent 47% des 
effectifs de l’école 

élémentaire
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Satisfaction des organisations

--> En tant que parents d'élèves, quel est votre degré de satisfaction de l'organisation actuelle des temps scolaires et 
périscolaires? 
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Satisfaction des organisations

--> répartition par niveaux, ramenées au nombre d’enfants concernés, sur les 130 réponses (Total vote)
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Avantages 4,5 jours - Total 
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Inconvénients 4,5 jours - Total 
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Avantages 4 jours - Total 
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Inconvénients 4 jours - Total 
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Si modifications de l’organisation des temps scolaires, ce qu’il faut garder

Pôle Enfance-Jeunesse 
Novembre 2021



Besoin le mercredi 

28 enfants de maternelle 
52  enfants d’élémentaire  

18 enfants de maternelle 
22 enfants d’élémentaire

25 enfants de maternelle 
52  enfants d’élémentaire

20 enfants de maternelle 
14 enfants d’élémentaire

15 enfants de maternelle 
14 enfants d’élémentaire

40 enfants de maternelle 
68 enfants d’élémentaire
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Pas du tout satisfait

--> 10 réponses (8%) qui concernent 11 enfants de maternelle et 7 enfants d’élémentaire 

+ 4,5 jours

- 4,5 jours

+ 4 jours

- 4 jours
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Pas du tout satisfait

--> 10 réponses (8%) qui concernent 11 enfants de maternelle et 7 enfants d’élémentaire 

Si modification des OTS, à garder Besoins du mercredi 
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Plutôt pas satisfait

--> 33 réponses (25%) qui concernent 20 enfants de maternelle et 27 enfants d’élémentaire 

+ 4,5 jours

- 4,5 jours

+ 4 jours

- 4 jours
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Plutôt satisfait

--> 59 réponses (45%) qui concernent 32 enfants de maternelle et 56 enfants d’élémentaire 

+ 4,5 jours

- 4,5 jours

+ 4 jours

- 4 jours



Si modification des OTS, à garder Besoins du mercredi 

Plutôt satisfait

--> 59 réponses (45%) qui concernent 32 enfants de maternelle et 56 enfants d’élémentaire 
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Plutôt très satisfait

--> 28 réponses (22%) qui concernent 6 enfants de maternelle et 33 enfants d’élémentaire 

+ 4,5 jours

- 4,5 jours

+ 4 jours

- 4 jours
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Si modification des OTS, à garder Besoins du mercredi 

Plutôt très satisfait

--> 28 réponses (22%) qui concernent 6 enfants de maternelle et 33 enfants d’élémentaire 
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